

# 局长酒店门前遭喷液毁容

## 事发河北邯郸,初步认定系报复性伤害案件

据《燕赵晚报》

5月6日,河北邯郸市魏县某局局长在一家酒店门前遭到突然袭击,数名不明身份人员将一种腐蚀性极强的液体喷至其面部,由此造成严重创伤。当地警方昨日透露,经过全力侦查,初步认定此案系一起有预谋的报复性伤害案件。

### 局长酒店门前遇袭

据了解,案发现场位于魏县县城明珠酒店门前。当晚8时许,魏县某局局长与家人在酒店吃完饭,当来到门口准备坐车回家时,发现停在马路对面的汽车已被人暗中做了手脚,前面轮胎全都没了气。

据一位目击者称,恰在此时,一辆白色轿车由南向北行驶过来,并突然从车内喷出一股带有刺激性气味的液体。随着一声惨叫,该局长双手捂脸痛苦地蹲在地上。事后,白色轿车加速逃离现场,很快消失在夜幕中。

当天夜间,该局长被紧急送至魏县人民医院,后又转至邯郸市进行抢救。因为伤势较重,且受伤部位主要集中于脸部和背部,目前已转到北京市接受治疗。

### 系报复性伤害案件

据当地有关人士透露,该局长今年43岁,家住魏县县城内。2009年以前,其在县建设局担任过副局长,后调至某局担任局长职务。其间,他不仅工作责任心强,而且为人也非常随和,从没有和同事或下属发生过争执。当大家获悉他遇袭后,都感到惊讶和震惊,认为可能是工作中得罪了社会上的某些人。

昨日,记者从魏县公安局了解到,办案民警经过调查取证,认为这起袭击事件系有预谋的报复性伤害案件,犯罪嫌疑人应为数人,作案手段十分残忍,熟知受害人的行踪。他们所使用的酸性液体虽尚未确定成分,但可以肯定腐蚀性极强,意图就是为了毁容。

目前,当地警方正对案件进行全力侦查。另外,受害人的伤势比较稳定,无生命危险。



搜救人员将找到的一名遇难者遗体抬出

# 广西山体滑坡14人死亡

## 石场主被控制,泥石流流下已确认无生命迹象

星报综合报道 截至10日下午17时50分,广西桂林市全州县9日突发的泥石流掩埋民工事件中确认已有14人死亡,另有8人失踪。目前,事发采石场业主已被控制。

5月9日13时50分左右,广西桂林市全州县咸水乡洛江村广坑槽一采石场因强降雨引发山体自然崩塌。据预估,塌方泥石流流大概有25万至30万立方米,厚度达5米左右。事件发生后,国土资源部已启动三级应急响应,由地质环境司

领导带队的专家组已启程赶赴现场,区片专家已到现场协助指导地方政府开展应急处置工作。

昨日,经消防人员利用生命探测仪多次探测,发现泥石流下已确认无生命迹象。当地政府表示,“将不惜一切代价将所有人找到”,给死者和家属一个交代。

目前,发生事故的采石场业主已被控制。全州县委县政府已成立多个工作组和事故善后处置组,对死者家属进行慰问及善后处理。

# 重庆两名女城管当街打架

## 照片被网帖曝光,两当事人已被“退回”

据《重庆商报》

身穿制服的城管队员怎么互相打斗呢?5月9日下午,网友将早上拍下的重庆两名女城管当街打架一幕发到网上。“难道他们是在进行实战训练?”网友看帖后诧异的同时,也对此事表示强烈关注。



两个女城管扭打在一起

### 网友围观“城管打架”

网友“密码299299”在这篇名为《石桥铺两女执法人员当街打架》帖中称,9日上午8:30,她正在重庆石桥铺泰兴电脑城门口等车,突然发生的一幕闹剧。她所拍下的照片显示,两位身着城管制服的女队员扭打在一起。在她们旁边,5名身着制服的男城管正在劝架。当时周围还有不少围观群众。该帖很快受到网友的关注,截至当晚10点,已有5000多网友关注,还有200多位网友跟贴发表看法。

记者在事发地找到了不少目击者。一位小贩王先生告诉记者,最开始只听到两个女人吵架

的声音,随即就发现是两个城管女队员当街打了起来。“两个城管当街打架还是第一次看到。”王先生称,闹剧引来很多群众看热闹。

记者又找到当天早上赶来劝架的几个城管队员。一名队员告诉记者,打架的两人是协勤女队员谢某和李某。据这名队员回忆,早上得知队友打架,在附近巡逻的几个同事闻讯赶去劝架。从争吵到打架,整个过程不超过10分钟。而至于两人为什么吵架,当时劝架的几位队员都表示不清楚。他们都称,平时也没有发现这两个女队员不和,估计就是为了一些小事斗嘴。

### 打架城管已被“退回”

打架的两位女城管系九龙坡区市政管理监察支队的队员,该队邓支队长表示,谢某和李某都是队里的协勤队员,一个去年8月进队,一个今年3月进队,两人都是由九龙坡一家人力资源公司推荐。获悉两人打架之后,队里经调查已经及时做了处理;谢某和李某因为一些小事发生口角之争,随后当街发生抓扯,遂将两人的档案退回原人力资源公司。邓支队长还说,两人身穿制服,在工作时间却当街打架,影响了城管队伍

的形象,队里认为她们并不适合城管工作。

四川大学社会学博士肖尧中认为,城管因口角之争当街打架这件事情,从其本身也是普通人的角度讲,似乎很平常。但是作为城管,又是在上班期间发生这种事情,无疑给执法部门的形象抹了黑。肖尧中表示,执法部门在招聘新人的时候,一定要对应聘者综合素质严格把关,另外,执法者在工作中也一定要注重其自身形象,要加强自身的心理修养。

# 陈水扁女婿赵建铭

## 二审被法院判刑7年

据中新社电 台开内线交易案,台湾高等法院(高院)昨天更二审宣判。陈水扁女婿赵建铭被依证交法判有期徒刑7年,并科罚金新台币3000万元。陈水扁亲家赵玉柱有期徒刑8年6个月,并科3000万元(新台币,下同)。

同案被告宽带房讯总经理游世一遭判刑7年2个月,并科罚金6000万元;前台开公司董事长苏德建遭判刑7年2个月,并科罚金6000万元。全案可上诉。据悉,台高院更一审时,原认定的犯罪金额为1.0083亿余元,高院这次更二审则将犯罪金额改认定为116002048元。

赵建铭、赵玉柱、苏德建、游世一等人因台开内线交易案于2005年7月10日遭台北地检署依违反证交法等罪起诉。全案一审时,赵建铭遭判处6年徒刑,并科罚金3000万元;赵玉柱8年4个月徒刑,并科罚金3000万元;游世一4年3个月徒刑,并科罚金6000万元;苏德建4年3个月徒刑。高院二审时,则改判赵建铭7年徒刑,赵玉柱9年6个月徒刑,2人各并科罚金3000万元;游世一7年2个月徒刑,并科罚金6000万元;苏德建7年6个月徒刑,并科罚金3000万元。

不过,案件上诉台“最高法院”后,“最高法院”以高院计算内线交易犯罪所得的方式不当,且未算进被告没卖出的股票,二度将案件发回更审,更一审时被告仍遭判有罪。

# 广州石化公司汽油罐

## 发生闪燃爆炸7人受伤

据新华社电 10日13时许,位于广州市黄埔区的中石化广州分公司203号汽油罐罐顶呼吸阀着火爆炸。据广州市公安消防局介绍,爆炸事故是油气泄漏发生闪燃所致,导致7名施工人员受伤,其中3人伤势严重。

据广州市公安消防局介绍,中石化广州分公司203号汽油罐在进油过程中出现油气泄漏,发生闪燃爆炸,并使汽油罐罐顶呼吸阀着火,大火燃烧大约10分钟后被消防人员扑灭。广州市公安消防局相关人员说,当泄漏的油气达到一定浓度时,如果与火源接触,就可能发生“闪燃”。

记者了解到,7名受伤人员中,3人伤势严重,身体灼伤面积接近40%。受伤人员已被送往附近医院救治。

广州市黄埔区安监部门、消防部门已成立调查组,对事故发生的具体原因进行调查。